

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Правове забезпечення підприємницької діяльності» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Інтеграційні процеси, що супроводжують проведення системних реформ в Україні, значною мірою пов'язані з реформуванням системи вищої освіти та передбачають визначення нових орієнтирів розвитку відповідної галузі за умов функціонування в європейському освітньому просторі. Глобальний Проект «Гармонізація освітніх структур в Європі» спрямований на поєднання політичних цілей Лісабонської стратегії й Болонської декларації (рішення про приєднання України до Болонського процесу ухвалено 19 травня 2005 року на конференції міністрів освіти країн Європи у норвезькому місті Берген). У межах цього та інших проектів з 2000 року в Європі запроваджено компетентісний підхід у галузі освіти; розроблено такі документи, як «Рамка кваліфікацій європейського простору вищої освіти» (2005 р.) та «Європейська рамка кваліфікацій щодо навчання впродовж життя» (2008 р.); визначено головний принцип ступеневої освітньої підготовки фахівців, завдяки якому «компетентності фахівців набуваються через ступеневу освіту - і далі впродовж усього життя».

Прийняття Закону України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року № 1556-VII та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 17 серпня 2020 року № 1053 стало вагомим підґрунтям і орієнтиром для розробки освітньо-професійної програми «Правове забезпечення підприємницької діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», що реалізується Національним університетом «Чернігівська політехніка». Профіль освітньо-професійної програми підготовки магістрів розроблено робочою групою кафедри цивільного, господарського права та процесу навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку магістрів права на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Освітньо-професійна програма «Правове забезпечення підприємницької діяльності» розроблена з врахуванням думки представників органів студентського самоврядування, що свідчить про її студентоцентризований характер, та побудована на принципах компетентісного підходу стосовно цілей навчання і набутих здобувачами вищої освіти компетентностей.

Фаховим є напрямок підбору навчальних дисциплін з орієнтиром на набуття навичок Soft Skills та акцентом на практичну компоненту.

В цілому освітньо-професійна програма «Правове забезпечення підприємницької діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Національного університету «Чернігівська політехніка» відповідає стандарту, та відповідно, на її основі може здійснюватися якісна підготовка здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

**Директор Чернігівського місцевого
центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги**

30 серпня 2020 року



В.А. Бобруйко

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Правове забезпечення підприємницької діяльності» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Вагомим показником розвитку будь якої держави є високий рівень системи освіти та освідченості населення. На сьогодні в Україні активно проводиться реформування освітньої системи, особливої значущості в цьому процесі набуває модернізація вищої школи. Реформування системи вищої освіти передбачає визначення нових орієнтирів розвитку відповідної галузі. В умовах сьогодення вища освіта має бути орієнтована на європейський освітній простір, що передбачає упровадження якісно нових форм організації освітнього процесу.

Відповідно до вимог чинного законодавства про освіту робочою групою кафедри цивільного, господарського права та процесу навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» розроблено освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Правове забезпечення підприємницької діяльності». Дана програма реалізується Національним університетом «Чернігівська політехніка» за спеціальністю 081 «Право», та являє собою пакет документів, розроблений і затверджений закладом вищої освіти самостійно, з урахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 серпня 2020 року за № 1053.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів ЄКТС, якими охоплюється перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми, що в перспективі надасть можливість забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права; регламентувати перелік компетентностей та нормативний зміст підготовки магістрів права.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання. Зокрема, освітньо-професійна програма «Правове забезпечення підприємницької діяльності» передбачає якісну підготовку магістрів права, здатних самостійно опрацьовувати теоретичний матеріал, положення нормативних актів, судову практику та приймати юридично значимі рішення.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня побудована на принципах переходу від процесного підходу до такого, який орієнтований на результат в організації навчання й оцінюванні набутих знань і вмінь науково-педагогічним працівником, а також до компетентісного підходу стосовно цілей навчання і набутих здобувачами вищої освіти компетентностей, містить як загальні традиційні блоки фундаментальних гуманітарних, так і спеціальних дисциплін відповідно до напряму підготовки, а також практичну складову підготовки.

В цілому, освітньо-професійна програма «Правове забезпечення підприємницької діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Національного університету «Чернігівська політехніка» відповідає запитам у даній галузі знань, може бути запроваджена в навчальний процес та виступатиме базою для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

**Заступник Голови Деснянського районного суду міста Чернігова,
д.ю.н., доцент**

«30» серпня 2020 року



В.О. Коверзнев